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Ata nº 1296 da Sessão Ordinária nº 1288 do dia 01 de Fevereiro de 2021, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 01 

Ao primeiro (1º) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada 
a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos 
trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras e desejando um bom 
retorno a esta Casa, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também 
os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Solicitou a 
leitura de mensagem da Mesa Diretora - anexa. Não havendo matérias nos 
expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 
(MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva 
de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira. O Presidente procedeu com a leitura das composições das 
Comissões para este período (RI, Artigos 57 e 59): COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - CLJRF: Presidente: Ver. Alcemar Silveira de Lima; Vice-
Presidente: Ver. Ivori Rodrigues Dias e Relatora: Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira; 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS - COF: Presidente: Ver. Érico Venâncio 
Padilha; Vice-Presidente: Verª Valdeci Batista Menezes e Relator: Ver. Ivonei Silva de 
Ávila. Na constituição das Lideranças Partidárias (Artigos 111 e 112/RI): LIDER DA 
BANCADA DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - MDB: Ver.  Ivori Rodrigues 
do Nascimento; LIDER DA BANCADA DO PROGRESSISTA - P: Ver. Jandir Polenz Arend 
e VICE-LÍDER: Ver. Ademar da Silva Militz;  LIDER DA BANCADA DO PODEMOS - PODE: 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira; LIDER DA BANCADA DEMOCRATA - DEM: Ver. Ivonei 
Silva de Ávila e, VICE-LIDER: Verª Valdeci Batista Menezes. Atendendo a Resolução 
Legislativa nº 2, de 14.08.2018, a nomeação dos integrantes da Ouvidoria do 
Legislativo para este exercício são as seguintes: OUVIDORA GERAL: Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira e OUVIDORA SUBSTITUTA: Verª Valdeci Batista Menezes. Em 
continuidade o Presidente colocou em discussão e votação a Ata nº 1295 da Sessão 
Ordinária nº 1287 do dia 28.12.2020 que foi aprovada e disponibilizou as Atas nº 1 e 2 
das Sessões Extraordinárias dos dias 11 e 12.01.2021 – que terão deliberação na 
próxima sessão ordinária. Em continuidade solicitou a leitura do Pedido de 
Providências nº 001, de 29.01.2021, de autoria do Ver. Alcemar de Lima, solicitando 
reparos na RS 524 – Quevedos/São Pedro do Sul via NCR Figueira e Goiabal/Passo do 
Mudo, onde o autor dispensou a palavra e posto em discussão e votação foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, 
passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
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prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 
das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 
passamos ao pequeno expediente onde tenho 06 (seis) Vereadores inscritos e todos 
com o tempo regimental de 05 (cinco) minutos onde passo a palavra para os inscritos, 
o primeiro (1º) Ver. Ademar Militz: a minha saudação ao Presidente da Câmara senhor 
Hélio Duarte Menezes e saudando a sua pessoa estão todas saudadas, os Vereadores 
e Vereadoras e os ouvintes da Rádio Municipal que nos dão a sua audiência neste 
momento. Eu me inscrevi para fazer uns pedidos sendo um pedido para o senhor 
Elecindo Reis da Silva, pedido de patrolamento com algumas cargas de pedregulho em 
sua entrada - Rincão dos Baggios e Alcionei Silveira um pedido de um bueiro em frente 
a sua residência em Goiabal; José Ivanir Mota do Nascimento pedido de um bueiro e 
enfrenta sua residência em Localidade Figueira; José Vilmar Marques Konig um pedido 
de uma lâmpada, uma lâmpada em frente a sua residência em Rincão dos Venturas e 
uma solicitação de uma rede de água da Localidade dos Venturas que termina a rede 
ali no seu José Vilmar, é para o seu Sadi Nascimento Militz que ele pediu para se desse 
para fazer essa rede até uma chácara dele que dá em torno de uns quinhentos (500) 
metros mais ou menos para adiante que ele pretende morar lá e daí precisa da água 
porque não tem outra, seria isso por hoje meu muito obrigado. O segundo (2º) inscrito 
a se manifestar o Ver. Érico Padilha: gostaria de cumprimentar os colegas Vereadores 
e Vereadoras, é só para salientar alguma coisa para esse ano de dois mil e vinte e um 
(2021) que tenhamos um ano de muito trabalho, muita serenidade, muita 
responsabilidade e um ano a gente só sabe de pandemia, então, gostaria de salientar 
isso aí e gostaria de fazer um agradecimento também ao Secretário de Obras senhor 
Evandir Lemos e o Márcio Cavalheiro que é um dos funcionários lá da secretaria onde 
me foi feito um pedido para um bueiro, um mata-burro, uma coisa assim na entrada da 
residência do seu Vital Oliveira que anda passando por dificuldades de saúde e coisa e 
a gente descer com ambulância lá é muito difícil, ele mora no local bem difícil, então 
foi feito esse serviço, sexta-feira passada e eu gostaria de agradecer a esses 
responsáveis pelo atendimento, obrigado. O terceiro (3º) inscrito Ver. Alcemar Silveira 
de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver.  Hélio Duarte Menezes e saudando o 
Presidente saúdo os demais membros da Casa, os colegas Vereadores e as colegas 
Vereadoras também quero saudar o Celso nosso Diretor, a minha saudação também a 
todos os ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam na terça-feira e quero saudar 
também todos que nos assistem via Facebook. Eu só gostaria de justificar meu pedido 
que fiz para que façam reparos nessa Estrada 524 que dá acesso de Quevedos ao 
Passo do Mudo e que tem uns trechos muito problemáticos e eu gostaria de se desse 
fizessem reparos com patrolamento e encascalhamento pois tem partes que precisam 
do encascalhamento senão não vai resolver só com patrolamento, então, eu solicitaria 
aos órgãos competentes que fizessem este patrolamento e encascalhamento de toda 
a estrada e também ajeitando as entradas que tem para interior e, por hoje era isso aí 
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muito obrigado. O quarto (4º) a se manifestar Ver. Ivonei Ávila: boa tarde a todos. 
Primeiramente então queria desejar uma boa tarde, cumprimentar o Presidente da 
Câmara Dr. Hélio Menezes e a partir dele então cumprimentar demais colegas, os  
ouvintes da Rádio São Pedro e também das pessoas que estão nos acompanhando via 
Facebook. Eu vim aproveitar esse momento aqui igual o Érico lá falou, o colega Érico, 
de agradecer então o trabalho que vem sendo desempenhado pelo Secretário de 
Obras o senhor Evandir Lemos, que ele vem dando então o segmento de trabalho em 
questão da manutenção das nossas estradas sendo que de momento eles estão então 
no acesso de Quevedos a Toropi e obviamente, acredito, que eles darão segmento 
esse trabalho nas nos demais acessos que ligam os outros municípios; também eu 
queria parabenizar a equipe de Secretários formado então pelo Poder Executivo, 
Secretaria de Obras, de Saúde, de Educação, da Assistência Social e da Agricultura que 
foi publicado na semana passada pelo site da Prefeitura Municipal. A princípio era isso 
e muito obrigado a todos. A quinta (5ª) inscrita a se manifestar Verª Valdeci Menezes: 
saúdo o Presidente Dr. Hélio Menezes, o Diretor Celso, meus colegas Vereadores, 
Vereadora, a Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos assistem via Facebook. 
Hoje, minha primeira sessão ordinária quero dizer ao povo Quevedense que assumi 
uma cadeira no Legislativo não só para sentar e nem para levar nome, nem para 
trabalhar só para o Partido Democratas, quero trabalhar para todos, quero trabalhar 
junto com meus colegas Vereadores e Vereadora aprovando projetos bons, buscando 
emendas com nossos Deputados para nossa cidade crescer cada vez mais e fico à 
disposição de todos, muito obrigado. O sexto (6º) e último inscrito Ver. Jandir Arend: 
quero cumprimentar o Presidente da Casa Dr. Hélio Duarte Menezes, demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense e também aos que nos acompanham via Facebook. Me 
inscrevi nesse pequeno espaço para dar boas vindas aos colegas novos que estão 
chegando aqui nessa Casa e aos demais que estão continuando aqui com a gente, 
tenho certeza que todos aqui tem só um objetivo que é trabalhar em prol do povo 
Quevedense, então quero dar boas vindas a todos e me colocar à disposição aqui de 
todos para qualquer ocasião que precisar da gente e, também me inscrevi nesse 
pequeno espaço para fazer um pedido de providência que esse já foi feito desde o ano 
passado, esse já foi feito direto para o seu Nilton que trabalha na água, onde lá na 
Volta do Estaleiro me ligou o filho do senhor Davi Nass que era para ter trocado uma 
manga lá que estava “botando” muita água fora e ele me ligou ontem disse que 
continua, não foi realizado esse trabalho e se foi realizado não foi bem feito, está 
“botando” água fora lá então peço ao seu Nilton que tome providência para arrumar 
para não ficar colocando água fora e por hoje estou muito obrigado.” Considero que 
todas as manifestações e solicitações são importantes em informo que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro 
encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia oito (08) de 
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fevereiro, segunda-feira, às dezoito  (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto, sempre atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização 
do município, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 

Muitas vezes perdemos oportunidades por não acreditarmos que podemos ir mais longe, 
como quando as coisas não saem de acordo com o esperado, ou quando seu tempo foge entre 

suas mãos e nada dá certo. E agora, o que fazer? 
Agora é o momento de agir. Desafie a si mesmo e faça do tempo o seu aliado, coloque para 

fora as suas qualidades e use suas habilidades, assim você pode fazer a diferença nesse 
exato momento.  

Acredite que você pode ser mais, se dar mais. Creia no seu sucesso e não crie obstáculos em 
sua mente, mas comece a agir!  

Você tem talento, só precisa exercitá-los. 
Não deixe que o medo de errar te detenha e te faça parar no tempo, mas seja corajoso, 

acredite no seu potencial! 
A melhor hora para tomar atitudes, para mudar as coisas e fazer tudo dar certo é quando 

tudo está indo contra você, pois o melhor impulso para falta de coragem é a ação. Não 
fique sentado se lamentando, levante-se e faça algo! 

Use esse tempo difícil a seu favor, faça tudo novo e acredite que você pode sair dessa e 
seguir em frente para uma vida de grandes conquistas. 

Tudo passará a dar certo, quando você começar a entender que o que você determinar você 
poderá alcançar, basta acreditar em si mesmo. 

Saiba que suas ações no seu tempo determinam o seu futuro, pois as melhores conquistas 
acontecem quando agimos com atitudes corajosas em situações desencorajantes. 

O que você pode fazer, nesse exato momento, para chegar mais longe? 
Acredite em você e comece a agir, já. 

Muito bom retorno e trabalho.Muito bom retorno e trabalho.Muito bom retorno e trabalho.Muito bom retorno e trabalho.    
Mesa Diretora 20Mesa Diretora 20Mesa Diretora 20Mesa Diretora 2021212121    


